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I.MUNICIPALIDAD DE SAGRADA FAMILIA 

SECRETARIA MUNICIPAL 

CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

ACTA 

113° SESIÓN EXTRAORDINARIA 

Concejo Municipal 2021 - 2024 

Martes 02 de enero de 2024 

11:30 horas 

 

En Sagrada Familia, 02 de enero de 2024, siendo las 11:34 horas, se reúne el CONCEJO 

MUNICIPAL de SAGRADA FAMILIA, en la sala de reuniones.  Término 11:45 horas. 

Se abre la sesión en Nombre de Dios con asistencia de: 

 

Alcalde Suplente y Presidente del Concejo Municipal don Francisco Meléndez Rojas, 

 

Señor Concejal Municipal, don, Osvaldo Jorquera Padilla. 

Señor Concejal Municipal, don Germán Reyes Campos, 

Señor Concejal Municipal, don Marcelo Ahumada Farías, 

Señor Concejal Municipal, don Luís González Briso,  

Señor Concejal Municipal, don Guillermo Morales Campos, y 

  

Secretaria Municipal y Ministro de Fe del Concejo Municipal, doña Blanca Ruz Aguilera. 

TABLA: 

 

1.- 11:30 horas, asiste don Ronald Matus Leyton, Asesor Jurídico. 
 

 Aprobación de compra de terreno recreacional para la comuna y sus beneficios para 

la comunidad. 
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1.- 11:30 horas, asiste don Ronald Matus Leyton, Asesor Jurídico. 
 

 Aprobación de compra de terreno recreacional para la comuna y sus beneficios para 

la comunidad. 

 

Alcalde Suplente, comenta, Don Ronald se realizará nuevamente la votación por la compra 

del terreno de las piscinas, a raíz de que el procedimiento que se hizo anteriormente no estuvo 

ajustado a la ley Orgánica Municipal, porque se debería haber votado dos veces en una sola 

sesión y no haber hecho dos sesiones separadas con una votación en cada una, por tanto sería 

nulo. Se procederá de inmediato con la votación nuevamente.  

 

Alcalde Suplente, Somete a votación. Lee el punto.  

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 
  
Concejal Jorquera, no. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Luís? 
  
Concejal González, sí. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Guillermo? 
  
Concejal Morales, sí. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Marcelo? 
 
Concejal Ahumada, no. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Germán? 
 
Concejal Reyes, no. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Francisco? 
 
Alcalde Suplente, sí apruebo. 

 

Alcalde Suplente, comenta, hay empate por lo tanto se somete a segunda votación. 

 

Alcalde Suplente, Somete a votación. Lee el punto.  

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 
  
Concejal Jorquera, no. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Luís? 
  
Concejal González, sí. 
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Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Guillermo? 
  
Concejal Morales, sí. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Marcelo? 
 
Concejal Ahumada, no. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Germán? 
 
Concejal Reyes, no. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Francisco? 
 
Alcalde Suplente, sí. 

 

Alcalde Suplente, comenta, señores concejales en virtud de dos votaciones empate se cita a 

una sesión extraordinaria para el día jueves 04 de enero de 2024, a las 15:30 horas.  

 

 

 

 

 

 

 


